

СЛУЖБЕН

Општина Гази Баба



1 јуни 2011 | Излегува по потреба | Година VI | број 7



e-mail: glasnik@gazibaba.gov.mk

<http://www.gazibaba.gov.mk>

Врз основа на член 34 став 3 од Изборниот законик ("Службен весник на РМ" бр.54/2011 - пречистен текст), Претседателот на Општинската изборна Комисија - Гази Баба, на конститутивната седница одржана на ден 05.05.2011 година, ја донесе следната

О Д Л У К А
За именување на Секретар и Заменик Секретар на ОИК Гази Баба

Член 1

Се именува Секретар и Заменик Секретар на ОИК на Гази Баба.

Член 2

За Секретар на ОИК Гази Баба се именува м-р Марјан Николовски од Скопје, за време од 5 години.

Член 3

За Заменик Секретар се именува Маја Симоновска од Скопје, за време од 5 години.

Член 4

Одлуката стапува на сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во "Службен гласник на Општина Гази Баба", и на огласната табла на општината.

Број 10 - 03/6
од 05.05.2011 година
Скопје

ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА
ПРЕТСЕДАТЕЛ,
Златан Беговиќ, с.р



Врз основа на членовите 37 ст. 2 т. 1 во врска со член 38 од Изборниот законик ("Сл. весник на РМ, бр.40/06, 136/08, 148/08, 155/08, 163/08, 44/11, 51/11 и 54/11), Општинската изборна комисија - Гази Баба, на седницата одржана на ден 01.06.2011 година, во состав Претседател Златан Беговиќ, и членовите Кристина Диневска, Љубе Стојковски, Бесник Бајрами и Невенка Стаменковска, го донесе следното:

РЕШЕНИЕ
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО
ЗА ИМЕНУВАЊЕ НА ПРЕТСЕДАТЕЛИ,
ЧЛЕНОВИ И НИВНИ ЗАМЕНИЦИ НА ИЗБИРАЧКИ ОДБОРИ

Во Решението за именување на претседатели, членови и нивни заменици на избирачки одбори, се вршат следните измени и дополнувања на избирачките одбори за следните избирачки места:

1. Избирачки одбор за избирачко место број 2332:

На местото на заменик претседателот на избирачкиот одбор Татијана Блажевска - ЈЗУ Универзитетска клиника за детски болести, на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Драгица Александрова - Детска радост, Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Русе Крстевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Дичо Бошковски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Горан Цветковски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Валентина Николовска - ВМРО ДПМНЕ.

2. Избирачки одбор за избирачко место број 2476:

На местото на член на избирачкиот одбор Бранка Минчева Кочевска - ДСУ Никола Карев Скопје на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Тона Сачмарова - ОУ Војдан Чернодрински, Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Петре Петрески - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Јасмина Лазаревска - ВМРО ДПМНЕ, Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Валентина Корковска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Нафија Шамкарова - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Анета Николовска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Марина Гроздановска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Сашо Спасовски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Љупчо Арсовски - СДСМ.

3. Избирачки одбор за избирачко место број 2477:

На местото на членот на избирачкиот одбор Снежана Кеќевска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сузана Јакимовска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Петре Петрески - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Валентина Крупа - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Стојка Јанковска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Славко Симонов - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Валентина Крупа - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Бобан Добревски - СДСМ.

4. Избирачки одбор за избирачко место број 2478:



На местото на членот на избирачкиот одбор Елизабета Стојменова - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Гордана Филипović Василевска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Петар Кузмановски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Маре Славевска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Бенко Лудвиг - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Дарко Петровски - СДСМ.

5. Избирачки одбор за избирачко место број 2479:

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Наташа Миланова - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Лазар Чадиевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Томислав Димитриевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Јовица Ѓорѓиев - СДСМ.

6. Избирачки одбор за избирачко место број 2480:

На местото на претседателот на избирачкиот одбор Анета Илиевска Ристовска - ЈЗУ Клиника по хирурскиболести Св. Наум на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Македонка Тренчевска.

7. Избирачки одбор за избирачко место број 2481:

На местото на членот на избирачкиот одбор Лидија Стојковска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Тони Лефковски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Станојко Митевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Тихомир Урумовски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Анета Петровска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Валентина Петровска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Николчо Галенчарски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Слободан Милосавјевиќ - СДСМ.

8. Избирачки одбор за избирачко место број 2482:

На местото на членот на избирачкиот одбор Зорица Спирковска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Снежана Омеровиќ - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Трајанка Рајковчевска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Султана Алексоска - СДСМ.

9. Избирачки одбор за избирачко место број 2483:

На местото на членот на избирачкиот одбор Биљана Секуловска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Александар Теов - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Габриела Апостоловска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Анета Петровска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Снежана Секуловска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Слободан Корошовски - СДСМ.

10. Избирачки одбор за избирачко место број 2484:

На местото на член на избирачкиот одбор Билјана Петрушевска - ОУ Климент Охридски, Скопје на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Ружица Манчевска - ЈЗУ Институт медицина на труд на РМ, Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Горан Илијевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Наум Вивков - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Дамир Омеровиќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Митко Радевски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Мартин Цветковски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мишел Кондовски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Весна Костиќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Стефан Кузманов - СДСМ.

11. Избирачки одбор за избирачко место број 2485:

На местото на заменик претседател на избирачкиот одбор Весна Спинова - ЈЗУ Универзитетска клиника за детски болести на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, од следните причини, се избира лицето: Татјана Тасевска - Царинска Управа на РМ, Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Коца Трајановска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сузана Аџиовска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Сободан Апостолов - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сашо Серафимов - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Златко Трајановски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ленче Стојманоска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Живко Заевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Станојко Митевски - СДСМ.

12. Избирачки одбор за избирачко место број 2486:

На местото на членот на избирачкиот одбор Александра Георгиевска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Тоше Трајковски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Весела Павловска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Гордана Дренкоска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Весна Богоева - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Јовица Младеновски - ВМРО ДПМНЕ.

13. Избирачки одбор за избирачко место број 2487:

На местото на членот на избирачкиот одбор Даниел Стојковски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сашо Нашев - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Борис Ивановски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Иван Митевски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Елеонора Бомбас - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Весна Богојева - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Иван Митевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Борис Ивановски - СДСМ.

14. Избирачки одбор за избирачко место број 2488:

На местото на членот на избирачкиот одбор Зорица Георгиева - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Слободан Стојановиќ - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Сашо Јаневски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Даница Гапковска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Соња Глинчаровска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Милена Ѓорѓиеска - СДСМ.

15. Избирачки одбор за избирачко место број 2489:

На местото на член на избирачкиот одбор Сафитли Рима - Министерство за надворешни работи на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Андреј Гечовски - СОЗР на Влада на РМ, Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Филип Кирков - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ивица Петровски - ВМРО

ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Мико Кацарски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сашо Каспаров - СДСМ.

На местото на член на избирачкиот одбор Павлина Стојанова - ОУ "Григор Прличев", Скопје на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Христијан Христовски - ОУ Григор Прличев, Скопје.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Дарко Георгиев - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Тони Атанасовски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Виолета Димовска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Савица Наумовска - СДСМ.

16. Избирачки одбор за избирачко место број 2490:

На местото на членот на избирачкиот одбор Добри Петров - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мартин Цветковски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Тихо Урумовски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Соња Глинџарска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Ивица Петровски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Адо Грлиќ - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Љубомир Рајковчевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Игор Стојановски СДСМ.

17. Избирачки одбор за избирачко место број 2491:

На местото на член на избирачкиот одбор Благоја Василевски - ПМФ Скопје на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Сашо Митевски - Општина ГАЗИ БАБА.

На местото на членот на избирачкиот одбор Јованка Цветановска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Роберт Илиевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Илија Донев - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Асан Шамкаров - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Снежана Синадиновска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Наташа Смилевска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Мира Стефанова - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Илија Дренкоски - СДСМ.

18. Избирачки одбор за избирачко место број 2492:

На местото на членот на избирачкиот одбор Александар Филев - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Златко Петковски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Миќо Стојановски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Петре Петрески - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Дарко Митревски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Елена Арсовска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Лазар Петровски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мира Стефанова - СДСМ.

19. Избирачки одбор за избирачко место број 2493:

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Лозанка Целкоска - ОУ Дане Крапчев на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Елизабета Петрушева - ДСУ "Панче Арсовски" - Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Горан Антиќ - ВМРО ДПМНЕ на кого му

престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Роберт Арсовски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Мунаверка Адемовска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Соња Кајсторовска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Томе Галевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Елизабета Темелковска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Јагода Русевска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Александра Саздовска - СДСМ.

20. Избирачки одбор за избирачко место број 2494:

На местото на Заменик Претседател на избирачкиот одбор Магдалена Јанковска на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Златко Јанковски - Секретаријат за Европски прашања.

На местото на членот на избирачкиот одбор Ицко Стојановски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ѓорѓи Јарчев - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Ѓорѓи Јарчев - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Стефан Стојановски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Срѓан Станковиќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мирзо Драгуловчанин - СДСМ.

21. Избирачки одбор за избирачко место број 2495:

На местото на заменик претседател на избирачкиот одбор Тања Бошковска - Клиника за уво нос и грло со живеалиште на ул. Палмиро Тољати бр. 150, Скопје на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Вера Андоновска - ДСТУ "М.К.Складовска" - Скопје.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Виолета Горгиевска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Дејан Стаменовиќ - СДСМ.

22. Избирачки одбор за избирачко место број 2496:

На местото на членот на избирачкиот одбор Светлана Ангеловска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Илија Маневски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Слободан Дамјановски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Срѓан Станковиќ - СДСМ.

23. Избирачки одбор за избирачко место број 2497:

На местото на членот на избирачкиот одбор Борче Јанковски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Кирил Митков - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Гордица Ефремова - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мичо Ангелов - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Кирил Митков - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Слаѓана Џартова - СДСМ.

24. Избирачки одбор за избирачко место број 2498:

На местото на член на избирачкиот одбор Тони Николовски - ДСУ Никола Карев Скопје на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Мери Карагашева - Медицински факултет, Скопје.

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Калина Лазевска - ЈЗУ Институт по белодробни заболувања, Скопје на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Весна Атанасовска - ЈЗУ Универзитетска клиника за нефрологија, Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Ацо Гочевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Билјана Стаменковска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Љубомир Ангеловски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мујо Машовиќ - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Зага Биркаш - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Дејан Стојковски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Горан Иванов - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мартин Цветковски - СДСМ.

25. Избирачки одбор за избирачко место број 2499:

На местото на членот на избирачкиот одбор Владо Менков - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Маја Менкова - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Дејан Стаменовиќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Славчо Каранџуловски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Марија Ракиќ - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Владо Менков - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Славче Каранџуловски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Елица Стаменовиќ - СДСМ.

26. Избирачки одбор за избирачко место број 2500:

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Анета Ниневска Димовска - ЈЗУ Универзитетска клиника КАРИЛ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Соња Каранџуловска - МНТ Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Милена Миленковска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Љубомир Ангеловски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Мирза Дракуловчаник - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Милена Миленковска - СДСМ.

27. Избирачки одбор за избирачко место број 2501:

На местото на членот на избирачкиот одбор Бојан Георгиевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Душан Тосев - СДСМ.

28. Избирачки одбор за избирачко место број 2502:

На местото на членот на избирачкиот одбор Снежана Бојациев - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Орце Милошевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Јасмина Николовска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ердан Реџеповиќ - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Маргарита Апостоловска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Марина Грамова - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Марија Филиповска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Светлана Настовска - СДСМ.

29. Избирачки одбор за избирачко место број 2503:

На местото на претседател на избирачкиот одбор Љупчо Меловски - ПМФ Скопје на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Соња Маневска - Општина Гази Баба.

На местото на членот на избирачкиот одбор Елена Василевска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Јасминка Георгиева - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Енвер Садиковски - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Татјана Силјановска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Александар Петрушевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Љубе Георгиев - СДСМ.

30. Избирачки одбор за избирачко место број 2504:

На местото на членот на избирачкиот одбор Снежана Петровиќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Снежана Василевска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Арбен Амети - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Зоран Маџовски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Јасмина Трифуновска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Слободанка Рустемова - СДСМ.

31. Избирачки одбор за избирачко место број 2505:

На местото на членот на избирачкиот одбор Жаклина Јорданова- ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Даниела Трајковска- ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Ванѓа Трифуновска- СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Тихомир Ристовски- СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Мемет Муртезани - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Зоран Лузевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Ердал Реџепагиќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Божидар Тошевски - СДСМ.

32. Избирачки одбор за избирачко место број 2506:

На местото на членот на избирачкиот одбор Даниела Трајковска- ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Виктор Гашиќ- ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Славка Аврамовска- СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Дејан Величковски- СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Зоран Лузевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Јонче Давитков - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Александар Ѓориевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Гојко Пантелиќ - СДСМ.

33. Избирачки одбор за избирачко место број 2507:

На местото на членот на избирачкиот одбор Летка Младеновска- СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Тони Петковски- СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Џеват Сали - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Љубомир Стојанов - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Хајрумун Абази - ДПА на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Един Исмаили - СДСМ.

34. Избирачки одбор за избирачко место број 2508:

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Станислава Петреска - СОЗР на Влада на РМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Милка Јовановска - Кирил и Методиј - Чучер Сандево.

На местото на членот на избирачкиот одбор Љубомир Маневски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Игор Петковски.

На местото на членот на избирачкиот одбор Миран Трајковски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Борис Куновски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Сафија Муса - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Љубомир Стојчевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Ирфан Ферати -ДПА на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Блажо Спасовски - СДСМ.

35. Избирачки одбор за избирачко место број 2509:

На местото на членот на избирачкиот одбор Наум Каранџуловски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Марина Јаневска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Ибрахим Јахиу - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Стојанче Стојановски - ВМРО

ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Енис Али - ДПА на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ласте Симоновски - СДСМ.

36. Избирачки одбор за избирачко место број 2510:

На местото на членот на избирачкиот одбор Маја Додевска- ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Зоран Димковски- ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Даниел Ристовски- СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Дина Пановска- СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Фикрета Исмаили - ДПА на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Арсо Пешевски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Исуф Рахими - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Дијана Ивановска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Арменд Кастрати - Министерство за надворешни работи на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Оливера Кузмановска - ЈЗУ Универзитетска Клиника за дерматологија.

37. Избирачки одбор за избирачко место број 2511:

На местото на членот на избирачкиот одбор Надица Трајковска- ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Бедри Исени - ДУИ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Радевска Боја - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Јасминка Симоновска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Фари Османи - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Реџеп Адеми - ДУИ.

38. Избирачки одбор за избирачко место број 2512:

На местото на член на избирачкиот одбор Северџан Алилова - ОУ Кирил и Методиј с. Стајковци на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ајсели Абази - ДСМУ "Д-р" П.Караџозов - Скопје.

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Јахи Ајредини - ЦОУ Скендербег Арачиново на кого му престанал мандатот избирачкиот одбор, се именува лицето: Аземине Авдиу - Секретаријат за спроведување на рамковен договор.

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Раиф Хамити - АСУЦ Боро Петрушевски на кого му престанал мандатот избирачкиот одбор, се именува лицето: Ајнур Амети - ДУФК Методија Митевски Брицо Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Дејан Димчевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Авни Каили - ДУИ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Зејнула Исеини - ДПА на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Скендер Муртезанов - ДПА.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Бујамин Сулиси - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Седат Авди - ДУИ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Назим Ибиши - ДПА на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Бурхан Али - ДПА.

39. Избирачки одбор за избирачко место број 2513:

На местото на претседателот на избирачкиот одбор Фејзи Ибраими - Наим Фрашери на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Бејтула Емини - Секретаријат за спроведување на рамковен договор.

На местото на членот на избирачкиот одбор Радован Величковиќ - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Митат Исмаили - ДУИ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Јусиф Муртезанов - ДПА на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Менсур Мамути - ДПА.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Мухамед Муртезани - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Арбер Исеини - ДУИ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Неџати Ибиш - ДПА на кого му

престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Фатмир Алили - ДПА.

40. Избирачки одбор за избирачко место број 2514:

На местото на членот на избирачкиот одбор Југослав Саздевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ријат Мамути - ДУИ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Ирфан Ибраими -ДПА на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ружди Јахи.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Ријат Мамути - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Бесник Велиу - ДУИ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Аки Ферати - ДПА на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Абдула Муртезанов.

41. Избирачки одбор за избирачко место број 2515:

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Суад Сабедини - ОУ Бајрам Шабани на кого му престанал мандатот избирачкиот одбор, се именува лицето: Солјидар Сулемани - ЈУ Меѓуопштински центар за социјална работа Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Виктор Јакимовски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Емруш Халими - ДУИ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Садула Муртезанов - ДПА на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мухарем Зеќири.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Митат Исмани - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Јусуф Рамадани - ДУИ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Иса Ибраими - ДПА на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Зија Алили - ДПА.

42. Избирачки одбор за избирачко место број 2516:

На местото на членот на избирачкиот одбор Благоја Настевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Тони Пешевски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Билјана Крстева - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Драган Милковски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Тони Пешевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мишо Поповски - СДСМ.

43. Избирачки одбор за избирачко место број 2517:

На местото на член на избирачкиот одбор Роза Јаневска - ОУ Дане Крапчев на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Анифе Браими - Јане Сандански - Чаир.

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Виолета Илиевска - ОУ ЈЗУ Универзитетска клиника за кардиологија на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Цветанка Најдовска- Наум Наумовски Борче - Гази Баба.

На местото на членот на избирачкиот одбор Ласте Трајковски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Славка Трајковска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Славица Караевска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Спири Најдески - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Славка Трајкова - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Анета Цаневска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Славица Ѓорѓиевска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Живко Мирковиќ - СДСМ.

44. Избирачки одбор за избирачко место број 2518:

На местото на членот на избирачкиот одбор Никола Шенковски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Стоиле Стојков - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Тина Тутевска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Цана Јакимовска -

ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Новко Јосимовски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Лидија Димовски - СДСМ.

45. Избирачки одбор за избирачко место број 2519:

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Коце Стојанов - ЈЗУ Универзитет КАРИЛ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, престан на работен однос, се избира лицето: Димитар Михајловски - Педагошки факултет.

На местото на членот на избирачкиот одбор Цана Јакимовска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Марјан Велковски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Благоја Гиразов - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Петранка Стевовска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Никола Кимовски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Анета Георгијева - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Зорица Илиевска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Снежана Трпевска - СДСМ.

46. Избирачки одбор за избирачко место број 2520:

На местото на членот на избирачкиот одбор Весна Јордановска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Гоце Димитриевски - СДСМ.

47. Избирачки одбор за избирачко место број 2521:

На местото на заменик претседател на избирачкиот одбор Марија Георгиева Иванова - ПМФ Скопје на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Верка Златеска.

На местото на членот на избирачкиот одбор Ѓорѓе Антевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Јово Митровски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Владица Василевска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Раде Станковиќ - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Маја Димитровска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Лилјана Стефановска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Штерјо Костов - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Владица Василевска - СДСМ.

48. Избирачки одбор за избирачко место број 2522:

На местото на членот на избирачкиот одбор Бранко Манојловски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Борка Коцевска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Миле Симоновски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Зоран Ивановски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Зорица Јордановска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Филип Торбаков - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Љубе Ристевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мирослав Серафимовски - ВМРО ДПМНЕ.

49. Избирачки одбор за избирачко место број 2523:

На местото на членот на избирачкиот одбор Марјан Велковски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Симеон Пенев - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Дејан Дојчиновски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Светлана Арсовска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Боро Ќурчински - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Орче Трипчевски - СДСМ.

50. Избирачки одбор за избирачко место број 2524:

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Драги Томевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Менка Курчинска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Марјан Јовановски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Елизабета Петрушева - ВМРО ДПМНЕ.

51. Избирачки одбор за избирачко место број 2525:

На местото на членот на избирачкиот одбор Катерина Трајковска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Верче Лазаревска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Милорад Арсовски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Михаил Мицевски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Благица Тасевска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Бошко Петровски - СДСМ.

52. Избирачки одбор за избирачко место број 2526:

На местото на членот на избирачкиот одбор Цветко Петрушевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Елена Крстевска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Спасе Андоновски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Јоцо Стојановски - СДСМ, со адреса на ул. Ордан Пиперката бр. 43а, Скопје.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Игор Јордановски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Васе Мицевски - СДСМ.

53. Избирачки одбор за избирачко место број 2527:

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Милица Бубало - ЈЗУ Здравствен дом на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Бранка Стојковска - РСС.

На местото на членот на избирачкиот одбор Борче Паниќ - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Борче Костески - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Томислав Анчевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Виолета Манасиева - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Игор Наумовски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Валентина Петрушевска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Радиша Гашовиќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Вера Пеиќ - СДСМ.

54. Избирачки одбор за избирачко место број 2528:

На местото на заменик претседателот на избирачкиот одбор Данче Бошевска - ОУ Наум Наумовски Борче на кого му престанал мандатот избирачкиот одбор, се именува лицето: Лидија Мерџановска - ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар Свети Пантел.

На местото на членот на избирачкиот одбор Горан Јовчевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Владо Павлов - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Сунчица Спасиќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Милован Неделковски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Лила Николовска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Кирил Ѓуровски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Мартин Ристов - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ивана Петковска - СДС.

55. Избирачки одбор за избирачко место број 2529:

На местото на членот на избирачкиот одбор Вукосава Лазаревска - ЈЗУ Универзитетска КАРИЛ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Радица Јовановска - ЈЗУ Универзитетска клиника за пулмологија.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Бобан Стојановски - ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Жаклина Думбалоска - ЈЗУ Универзитетска клиника за детски болести.

На местото на членот на избирачкиот одбор Виолета Јовчевска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Виктор Настев - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Виолета Јовчевска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сунчица Спасих - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Виктор Марковски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Димче Магденовски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Виолета Манасиева - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Марина Ставрева - СДСМ.

56. Избирачки одбор за избирачко место број 2530:

На местото на претседателот на избирачкиот одбор Савка Иванова - ЈЗУ Институт за белодробни заболувања на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: на кого му престанал избирачкиот одбор: Сања Соколовска - ОУ Димо Х. Димов - Карпош.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Елена Величковска - ЈЗУ Универзитетска клиника за радиотерапија, на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сузана Ѓорѓиевска - ОУ Димитар Миладинов - Центар.

На местото на членот на избирачкиот одбор Виктор Настев - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Лиле Николовска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Милован Деделковски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Драган Јовановски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Зоран Дуртанов - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Драган Димитровски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Александар Нешовски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Радиша Гашовиќ - СДСМ.

57. Избирачки одбор за избирачко место број 2531:

На местото на членот на избирачкиот одбор Зоран Јованов - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Слободан Тимовски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Ивица Јефтиќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Цветанка Ставрева - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Орце Арсовски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Зоран Дуртанов - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Душан Голубовски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Пецо Кузманоски - СДСМ.

58. Избирачки одбор за избирачко место број 2532:

На местото на заменик член на избирачкиот одбор Себахте Ибраими - ЈЗУ Универзитетска КАРИЛ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Клементина Гичева - ЈЗУ Универзитетска клиника за ТОАРИЛУЦ-Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Ванчо Ѓошов - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Будимир Станчевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Симеон Стефков - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Никола Јовановски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Шефки Исени - ДУИ на кого му

престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Зоран Филипov - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Бојан Станковски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Даниела Мишевска - СДСМ.

59. Избирачки одбор за избирачко место број 2533:

На местото на членот на избирачкиот одбор Борче Кимовски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ѓорѓи Костовски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Јулијана Ивановска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сузана Петрушевска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Тахир Укај - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Перо Петковски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Александар Василевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Маја Стојановиќ - СДСМ.

60. Избирачки одбор за избирачко место број 2534:

На местото на претседателот на избирачкиот одбор Магдалена Стојановска - ЈЗУ Универзитетска клиника за детски болести на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Љубица Цветановска - Медицински факултет Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Јованка Станиќ - Шумарски факултет Скопје, на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се избира лицето: Катерина Талевска - ОУ Кочо Рацин - Петровец.

На местото на членот на избирачкиот одбор Зоран Филипovski - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Маргарета Петковска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Ивана Станковска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Зоран Јовановски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Имер Бериша - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Стојан Трпков - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Зоран Димитриевиќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Јадранка Дивлева - СДСМ.

61. Избирачки одбор за избирачко место број 2535:

На местото на членот на избирачкиот одбор Благој Атанасов - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Лазо Илиевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Драган Велковски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Наталија Гоцевска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Лазо Илиевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Светлана Илиевска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Савица Наумовска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Софија Сетинова - СДСМ.

62. Избирачки одбор за избирачко место број 2536:

На местото на членот на избирачкиот одбор Александар Ковилоски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Славица Велковска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Фени Етеми - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Борче Тодоровски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Цветко Кондовски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Аднан Рахманов - ДПА.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Валентин Маџаровски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Башким Копили - ДПА.

63. Избирачки одбор за избирачко место број 2537:

На местото на членот на избирачкиот одбор Орце Ристовски - ВМРО ДПМНЕ на кого му

престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мартин Јордановски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Александра Стојановска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сефер Абази - ДПА.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Фадил Адемев - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Орце Ристовски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Благоја Трајковски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Луан Мемедов - ДПА.

64. Избирачки одбор за избирачко место број 2538:

На местото на членот на избирачкиот одбор Јован Силјановски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Мица Младеновска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Ментор Кукуќа - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Тања Божиновска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Цветанка Рачевска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Зоран Ѓорѓевиќ - СДСМ.

65. Избирачки одбор за избирачко место број 2539:

На местото на членот на избирачкиот одбор Горан Цветковски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Влатко Јовевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Милош Илиев - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Катерина Силјановска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Фетин Етеми - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ѓорѓија Богдановски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Виолета Силјановска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сашо Јованчевски.

66. Избирачки одбор за избирачко место број 2540:

На местото на членот на избирачкиот одбор Боби Камчевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Дејан Блажевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Јован Кириќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Дејан Ристиќ - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Селајдин Ислами - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Елена Илиевска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Соња Бундовска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Марјанче Недев - СДСМ.

67. Избирачки одбор за избирачко место број 2541:

На местото на членот на избирачкиот одбор Боби Ничов - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Габриела Деспотовска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Александар Трајановски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Марјанче Блажевски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Авди Исени - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Елизабета Стамчевска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Дарко Величковски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сашко Јосевски - СДСМ.

68. Избирачки одбор за избирачко место број 2542:

На местото на заменик претседател на избирачкиот одбор Магдалена Јанковска - ЦОУ Ѓ.К. Скендербег, с. Арачиново на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Златко Јанковски - Секретаријат за Европски прашања, Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Бранислав Трајанов - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Божа Јакомовски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Хајдин Ислами - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Боби Камчевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Ѓорѓи Манов - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ташко Костов - СДСМ.

69. Избирачки одбор за избирачко место број 2543:

На местото на заменик претседателот на избирачкиот одбор Павлина Ѓорговска - ОУ Панајот Гиновски на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Зорица Бенова - ЈОУДГ Детска Радост Гази Баба Скопје.

На местото на членот на избирачкиот одбор Жаклина Трајковска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Оливер Петрушев - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Драги Стаменковски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Миле Наќески - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Чедо Младеновски - ВМРО -ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Дени Милевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Владимир Крстиќ - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Никола Јанев - СДСМ.

70. Избирачки одбор за избирачко место број 2544:

На местото на заменик претседателот на избирачкиот одбор Убавка Копевска - ДСУ Зеф Љуш Марку на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор се избира лицето: Лидија Јованчева - ОУ Кирил и Методиј.

На местото на членот на избирачкиот одбор Стево Павловски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Тони Бојковски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Миле Наќевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Александар Крстевски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Исак Јахии - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ивица Антонов - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Атанас Ристов - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Дуле Николовски - СДСМ.

71. Избирачки одбор за избирачко место број 2545:

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Гаши Реџеп - ОУ „25-ти Мај,, с. Ченто, на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, болест, се избира лицето: Ирена Николовска - Министерство за животна средина и просторно планирање.

На местото на членот на избирачкиот одбор Бошко Пешевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Горан Петровски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Сашо Пешевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Десанка Манчева - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Наип Рамани - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Билјана Стојановска - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Перо Крстевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Бранко Марковски - СДСМ.

72. Избирачки одбор за избирачко место број 2546:

На местото на членот на избирачкиот одбор Горан Коцевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Коле Колевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Стојаче Ѓеорѓиевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Далибор Јакимовски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Авни Асани - ДИУ на кого му

престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Ванче Зарев - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Душко Николовски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Драги Стаменковски - СДСМ.

73. Избирачки одбор за избирачко место број 2547:

На местото на членот на избирачкиот одбор Бесим Ајруловски - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Џемаил Нуредини - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Рамадан Хазири - ДУИ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Кенан Бафтиу - ДУИ.

74. Избирачки одбор за избирачко место број 2548:

На местото на членот на избирачкиот одбор Дончо Ѓеорѓиевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Никола Митевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Горан Тодоровски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Александар Стоилевски - ВМРО ДПМНЕ.

75. Избирачки одбор за избирачко место број 2549:

На местото на членот на избирачкиот одбор Киро Зафировски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Новица Томевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Марјан Неделковски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Сузана Здравковска - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Новица Томевски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Горан Митревски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Александра Неделковска - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Виктор Трајковски - СДСМ.

76. Избирачки одбор за избирачко место број 2550:

На местото на членот на избирачкиот одбор Светислав Урошевски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Јованче Трајковски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Бранко Ангеловски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Светислав Урошевски - СДСМ.

77. Избирачки одбор за избирачко место број 2551:

На местото на членот на избирачкиот одбор Сашо Павловски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Антонио Јовановски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Слободан Китановски - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Стојанчо Китановски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Игор Димовски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Душко Китановски - ВМРО ДПМНЕ.

78. Избирачки одбор за избирачко место број 2552:

На местото на членот на избирачкиот одбор Сашо Ивановски - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Виктор Јаневски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на членот на избирачкиот одбор Трајче Ангелов - СДСМ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Спасе Андоновски - СДСМ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Цана Трајковска - ВМРО ДПМНЕ на кого му престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Томе Смилевски - ВМРО ДПМНЕ.

На местото на заменик членот на избирачкиот одбор Аце Димовски - СДСМ на кого му

престанал мандатот во избирачкиот одбор, се именува лицето: Драган Ивановски - СДСМ.

Оваа решение влегува во сила со денот на неговот донесување, а ќе се објави во службеното гласило на општината Гази Баба и на огласната табла на општината.

Копија од решението се доставува до Државната изборна комисија.

ПРАВНА ПОУКА: Против ова решение, согласно член 18 став 3 од Изборниот законик, избраното / именуваното лице има право да поднесе Изјава за неприфаќање на изборот / именувањето до Општинската изборна комисија, во рок од 48 часа, сметано од денот на приемот на извештањето.

Доставувањето на Изјавата преку пошта не е дозволено.

Решението на општинската изборна комисија е конечно.

Бр.10 - 45/1
од 01.06.2011 година
С к о п ј е

ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА
ПРЕТСЕДАТЕЛ,
Златан Беговиќ, с.р

М.П.

ЧЛЕНОВИ

- 1. Кристина Диневска, с.р**
- 2. Љубе Стојковски, с.р**
- 3. Бесник Бајрами, с.р**
- 4. Невенка Стаменковска, с.р**





СОДРЖИНА

ОДЛУКА ЗА ИМЕНУВАЊЕ НА СЕКРЕТАР И ЗАМЕНИК СЕКРЕТАР НА ОИК ГАЗИ БАБА 1

РЕШЕНИЕ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ИМЕНУВАЊЕ
НА ПРЕТСЕДАТЕЛИ, ЧЛЕНОВИ И НИВНИ ЗАМЕНИЦИ НА ИЗБИРАЧКИ ОДБОРИ 2



"Службен гласник на Општина Гази Баба"

Издавач: Општина Гази Баба | главен и одговорен уредник: Насе Ралев
бул. Александар Македонски бб - Скопје | тел: 3 22 28 76, 3 22 56 55 | тираж: 100 примероци



e-mail: glasnik@gazibaba.gov.mk

СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА ГАЗИ БАБА

<http://www.gazibaba.gov.mk>